

如何选购变频空调

从1997年中国第一台变频空调在海信诞生，到现在变频空调经历了从最早的交流到二代120度直流，到三代180度直流，到四代360度全直流，再到海信的360度双模全直流五代的技术革新。

一台真正的好变频空调不但要有时尚、漂亮的外观，更重要的是要有内在的技术含量。目前市场上最被津津乐道的好变频空调当属“双模变频”控制技

术了，它具备“长效省电”与“高效节能”两种模式，克服了普通直流变频空调开机初期高频运转所带来的高能耗损失，这样的一台空调要比普通空调省电70%以上。

另外，一台好的变频空调应该装有500P的电子膨胀阀节流装置，在全工况实际变频运行时，其制冷剂流量调节不再使用传统的“毛细管”，制温速度进一步提高

30%左右，真正做到“冷暖零时差”。还有就是直流变频空调一定要是无氟的，这一点消费者要看机器上有没有张贴国家统一的无氟标志或是看说明书上有没有注明冷媒是R410a的字样。

总之，选购一台好的变频空调一定要冷静地多看、多研究，最好是选择专业做变频空调的厂家，做到理性选择不盲目跟从。
(海海)

巧用洗衣机 既节水又省电

用洗衣机洗衣服，掌握一定的窍门，可以既节水又能省电。

选择合理的洗衣步骤洗衣

可先用少量水加洗衣粉将衣物充分浸泡一段时间，用手洗去衣服上比较严重的污渍，然后用机洗，可缩短洗衣时间，节省水电。使用非全自动洗衣机时，衣服洗了头遍后，最好将衣服甩干，挤尽脏水，然后漂洗，这样既可节水又能省电。

衣物集中洗

一桶含洗涤剂的水可以连续洗几批衣物，洗衣粉可适当增添，全部洗完后再逐一漂洗，这样可以省电、省水，还可节省洗涤时间。

洗衣机“标准洗”更省电

同样长的洗涤周期，“轻柔”模式比“标准”模式叶轮换向次数多，电机反复启动，电机起动电流是额定电流的5倍~7倍，“轻

柔洗”反而费电。

漂洗用水再利用

漂洗后的水，可以作为下次洗衣的洗涤用水，或用来擦地。

分色洗涤，先浅色后深色

不同颜色的衣服分开用洗衣机洗，不仅洗得干净，而且洗得快，比混在一起洗可缩短1分钟~3分钟的时间。

用水量适中很重要

洗衣机水量太多，会增加波盘的水压，加重电机的负担，增加耗电；水量太少，又会增加洗涤时衣服的上下翻动，增加洗涤时间，使耗电增加。

尽量选用无磷洗衣粉

洗衣时添加洗衣粉应适当，并且选择无磷洗衣粉，减少含磷清洁剂的排放。

(小红)



另类家电

超声波百洁刷



这是一款百洁刷，通过超声波清除油污，节约用水，而且可以减少洗涤剂污染环境。这款超声波百洁刷中间是凹进型设计，可以让你很好地握住，软橡胶触角可以增加对附着杂物和油污的去除能力。

无线充电器



你只要把自己的手机放到桌子上，它就开始充电了。这是未来即将普及的一项技术标准，它叫做Qi。它可以让你的手机在不需要任何外接连线的情况下进行充电，目前支持iPhone 3GS和Blackberry Curve 8900两款产品。前者的用户需要购买一个手机套，而后的用户则需要更换一块支持无线充电的电池来体验这项新技术。

太阳能饭盒



这款太阳能饭盒可以同时给附加的3个餐盒提供加热或降温服务。提供能源支持的顶端太阳能板可以折叠起来，放置在餐盒上方，如此一来，它就可以方便地收纳在饭盒套里。当然，为了照顾到不同食物保存所需的温度，每个储藏隔间都拥有独立的温控、显示系统和供电线路，使用者可以对不同餐盒单独调节。

你是否觉得家中的电器方方正正，毫无创意？那么看看这款烤面包机吧，它被设计成了树的结构，树杈和叶子都做得像模像样。这款烤面包机树形的烤架采用了透明的纳米电热膜技术，可以随意拆卸，烤出来的面包还有树叶的纹理。

树形烤面包机



看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势、新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名第1.7万，日均IP量80万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最丰富，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网费理事单位。